

Zapisnik 3. seje Sveta zavoda za šolsko leto 2023/2024, ki je bil v torek, 19.12.2024, ob 15.30 uri, v zbornici OŠ Ivanjkovci.

Predlagan je bil naslednji dnevni red:

1. Pregled prisotnosti.
2. Pregled, realizacija sklepov in potrditev zapisnika prejšnje seje Sveta zavoda.
3. Obravnava in potrditev ocene realizacije Finančnega načrta za leto 2023 (OŠ Ivanjkovci in vrtec Ivanjkovci) in Finančni načrt in program dela s kadrovskim načrtom za leto 2024 (OŠ Ivanjkovci in vrtec Ivanjkovci).
4. Predlog dviga cen šolske prehrane.
5. Razno (pobude, predlogi, mnenja).

Kt1

Prisotni:

Predstavnica lokalne skupnosti: Marija Plečko

Predstavnik župana: Anton Zadavec

Predstavniki OŠ Ivanjkovci: Brigita Fridl, Kociper Andreja, Krabonja Karmen, Aleksandra Lesjak

Ostali prisotni: ravnateljica Nada Pignar in računovodkinja Vesna Perc

Opravičeno odsotni:

Predstavnik lokalne skupnosti: Franc Kolarič

Predstavnica OŠ Ivanjkovci: Mihelca Vajda

Kt2

Predsednica Sveta zavoda, ga. Andreja Kociper, je povzela zapisnik in prebrala sklepe, sprejete na 2. seji Sveta zavoda, za šolsko leto 2023/2024, z dne 17.10.2023.

SKLEP 1: Svet zavoda potrjuje zapisnik 2. seje Sveta zavoda za šolsko leto 2023/2024, z dne 17.10.2023.

Kt3

Občina Ormož nas je v mesecu novembru pozvala k pripravi finančnih načrtov in programov dela s kadrovskimi načrti za leto 2024, ter posredovala končna izhodišča za pripravo in sprejem le teh.

Program dela s kadrovskim načrtom za leto 2024 je predstavila ravnateljica. Program dela je pripravljen po naslednji strukturi: poslanstvo in vizija zavoda, predstavitev vzgojno-izobraževalne dejavnosti, druge dejavnosti zavoda, predstavitev razvojnih nalog, cilji zavoda in aktivnosti za doseganje ciljev. Kadrovski načrt predstavlja število zaposlenih po kadrovskem načrtu na dan 1.1.2024, število zaposlenih po kadrovskem načrtu od 1.4.2024 do 31.8.2024 in število zaposlenih po kadrovskem načrtu od 1.9.2024 do 1.1.2025. Ravnateljica pove, da večjih sprememb ne pričakujemo, trenutno prememba kadra v kuhinji. Program dela s kadrovskim načrtom je podlaga za Finančni načrt.

Poudarila je da večjih sprememb pri zaposlenih v šoli in vrtcu ne predvidevamo, predstavila investicijska vlaganja s strani občine Ormož in sicer ureditev sanitarij na razrednem pouku pri dečkih in deklicah. Občina Ormož je že v letu 2022 pristopila idejni zasnovi dokumentacije glede razširitve telovadnice OŠ Ivanjkovci, v teku so že priprava projektov za razširitev telovadnice in ob koncu leta 2024 se predvideva razpis za izbor izvajalcev del.

SKLEP 2: Svet zavoda potrjuje Program dela s kadrovskim načrtom za leto 2024.

V nadaljevanju računovodkinja predstavi realizacijo Finančnega načrta za leto 2023. Ker se leto še ni izteklo, je to ocena Finančnega načrta za leto 2023. Sestavljen je po načelu denarnega toka, torej zajema promet prihodkov in odhodkov na transakcijski račun od januarja do decembra tekočega leta. Letos ima dodano prilogo – finančni načrt prihodkov in odhodkov po poslovnem dogodku.

SKLEP 3: Svet zavoda potrjuje oceno realizacije Finančnega načrta za leto 2023.

Pri sestavi FN za leto 2024 je upoštevala obseg storitev leta 2023, število oddelkov in število otrok na šoli in vrtcu. Glede na to, da šolsko leto ni enako koledarskemu letu, je zelo težko planirati prihodke in odhodke, ki so odvisni od oddelkov in št. otrok. Tako je pri planiranju za leto 2024 sledila smernicam, ki so se oblikovale v letu 2023. Sledila je tudi končnim izhodiščem občine Ormož. Predstavila je prihodke za potrebe delovanja vrtca in šole, ločeno v tabeli. Po vseh virih financiranja skupaj načrtujemo na OŠ Ivanjkovci z enoto vrtca presežek odhodkov nad prihodki v višini 3.978 EUR. Po poslovnem dogodku po vseh virih financiranja skupaj načrtujemo presežek prihodkov nad odhodki v znesku 250 EUR.

SKLEP 4: Svet zavoda potrjuje Finančni načrt za leto 2024.

Predstavnica Katja Munda sprašuje o zamenjavi garderobnih omaric na razrednem pouku, ki so bile planirane v FN za leto 2023. Ravnateljica odgovarja, da smo jih planirali iz lastnih sredstev (kuhinje), ki pa smo jih porabili za potrebe kuhinje oz. zaradi tega nismo na začetku koledarskega leta 2023 dvignili kosil pri učencih.

Kt4

Pri pregledu prihodkov in odhodkov šolske prehrane smo ugotovili, da nam prihodki od šolske prehrane ne pokrivajo nastalih stroškov, da mesečno naredimo v povprečju okrog 1.000 evrov izgube, vendar smo počakali z dvigom cen da izkoristimo pozitivno stanje na kuhinji iz prejšnjih let. Trenutne cene šolske prehrane veljajo od septembra 2022, cene malice in kosila zaposlenih pa od aprila 2023. Svetu zavoda predlagamo dvig cene šolske prehrane (kosilo) s 1.1.2024. Ravnateljica je podrobno predstavila trenutno veljavne cene šolske prehrane, stroške prehrane v obdobju od 1.1.2023 do 30.9.2023 ter predlog novih cen šolske prehrane.

Pri predlogu novih cen je predstavnica staršev, ga. Katja Munda, predlagala dvig cene malice zaposlenih in sicer na 2,50 EUR. Predstavnici OŠ Ivanjkovci sta povedale, da je malica zaposlenih enaka kot malica učencev in da verjetno cena 2,50 EUR ni primerna. Poleg tega smo ceno malice zaposlenim dvignili aprila 2023. Ravnateljica pove, da je velika verjetnost da se stroški prehrane ne bodo pokrivali in bomo odločali o dvigu cen po vsej verjetnosti že v februarju in vsem.

Novo cene so zajtrk učenci 0,60 €, kosilo za učence od 1.-4.r 2,50 €, kosilo učenci 5.-9.r 2,95 €, malica zaposleni 2,00€ in kosilo zaposleni 4,20 €.

SKLEP 5: Svet zavoda potrjuje predlog dviga cen šolske prehrane s 1.1.2024.

Glede na rast cen in posledično višanja cen šolskih kosil smo se pogovarjali tudi o javnih naročilih. Predstavnica staršev, ga. Katja Munda, predlaga skupna javna naročila za šole v občini. Ravnateljica pove, da so ta predlog obravnavali že na aktivu ravnateljev, da imajo šole različna datume JN, da šole lahko sodelujejo in se ob poteku JN pridružijo, odločitev posamezne šole je njihova. Zagotovo bomo bolj zainteresirani manjši javni zavodi.

Kt5

Pod točko razno ravnateljica predlaga izvedbo predprazničnega bazarja v razširjeni obliki, s pomočjo društev in KS. Na prireditvev namreč vsako leto prihaja več obiskovalcev, ne le staršev, temveč tudi ostalih krajanov, ki si v tem času želijo prijetne družbe. Na tak način se šola in vrtec bolje predstavita in se pokaže skupno sodelovanje.

Ravnateljica seznanila člane Sveta zavoda, da se bo v sklopu dograditve telovadnice razširila tudi učilnico za pouk tehnike in tehnologije.

Tudi v letošnjem decembru smo starejšim krajanom poslali praznične voščilnice. Voščilnice so s pomočjo učiteljev PB izdelali in zapisali učenci. Teh voščilnic je bilo 160, poštnino in kuverte je plačala KS Ivanjkovci. Na tak način šola pokaže družbeno solidarnost in je postala stalnica, s katero razveseljujemo krajanke.

Sejo smo zaključili ob 17.30 uri.

Zapisničarka:
Aleksandra Lesjak

Aleksandra Lesjak



Predsednica Sveta zavoda:
Andreja KOCIPER

Andreja Kociper